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Às quatorze horas do dia 28 de julho de 2022, reuniu-se ordinariamente o Pleno do Tribunal 

Administrativo de Recursos Fiscais do Distrito Federal (TARF), sob a presidência do Sr. Presidente  

Conselheiro Fernando Antônio de Rezende Júnior e presentes os(as) Srs.(as) Conselheiros Romilson 

Amaral Duarte, Vice-Presidente, Giovani Leal da Silva, Antonio Avelar da Rosa Schmidt, Rosemary 

Carvalho Sales,  Manoel Antônio Curcino Ribeiro, Guilherme Sales Moreira Rocha, Paulo Bruno 

Ribeiro de Oliveira Júlio Cezar Nascimento de Abreu, Rycardo Henrique Magalhães de Oliveira,  

ainda o Conselheiro Suplente Carlos D’Aparecida Vieira. Antes de iniciar os trabalhos, o Sr. 

Presidente deu boas-vindas aos novos Conselheiros e os demais presentes, desejando sucesso a todos. 

A pauta em discussão tratou da posse dos Conselheiros Efetivos e Suplentes Representantes dos 

Contribuintes, para o biênio 2022/2025. Aberta a sessão, o Sr. Presidente determinou a posse dos 

seguintes Conselheiros Efetivos: Luciana Ferreira Braga, Representante da FIBRA- Federação das 

Indústrias do Distrito Federal; Marta da Silveira, Representante da FECOMÉRCIO – Federação do 

Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Distrito Federal; e Solange Soares Leite de Menezes, 

Representante da FENATAC – Federação Interestadual das Empresas de Transportes de Cargas. Na 

sequência, O Sr. Presidente determinou a posse dos Conselheiros Suplentes: Getúlio Humberto 

Barbosa de Sá, Representante da FIBRA- Federação das Indústrias do Distrito Federal; Gabriela Lima 

e Silva, Representante da FECOMÉRCIO- Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do 

Distrito Federal; Gabriela Lustosa Rodrigues, Representante da FENATAC- Federação Interestadual 

das Empresas de Transportes de Cargas; Renato Couto Mendonça, Representante do SINEPE – 

Sindicato dos Estabelecimentos Particulares de Ensino do Distrito Federal e Samara de Oliveira 

Freire,  Representante da FAPE-  Federação da Agricultura e Pecuária do Distrito Federal. 1. 

Assuntos Gerais: O Senhor Presidente determinou a distribuição dos Conselheiros entre as Câmaras: 

1ª Câmara: Conselheiros Representantes da Fazenda: Giovani Leal da Silva, Manoel Antonio Curcino 

Ribeiro, Júlio Cézar Nascimento de Abreu e Representantes dos Contribuintes: Guilherme  Sales 

Moreira  Rocha, Marta da Silveira e Solange Leite de Menezes; 2ª Câmara:  Representantes da 

Fazenda: Rosemary Carvalho Sales, Paulo Bruno Ribeiro de Oliveira e o selecionado após processo 

seletivo; Representante dos Contribuintes: Antonio Avelar da Rosa Schmidt, Rycardo Henrique 

Magalhães de Oliveira e Luciana Ferreira Braga. Informou que serão distribuídos aos novos 

Conselheiros Efetivos de aproximadamente 26 processos.  E que os processos remanescentes serão 

redistribuídos entre os demais Conselheiros do TARF. Comunicou que os processos do TARF 

tramitam por meio eletrônico, Sistema SEI, e que já se iniciaram as inscrições na Escola de Governo 

de um curso on line sobre o sistema SEI, cujas inscrições já se encontram abertas e o início do curso 

será no dia 28 de agosto de 2022. Por fim, convidou os Conselheiros empossados para uma reunião 
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presencial no dia 2/08/2022, às 14 horas com a presença da Diretora Vânia de Castro, da Gerente 

Gilda dos Santos, e de um dos secretários.  Antes de terminar os trabalhos, passou a palavras aos 

demais Conselheiros para manifestação. Todos os Conselheiros que fizeram uso da palavra deram 

boas vindas, desejaram sucesso e se colocaram à disposição para quaisquer dúvidas e esclarecimentos. 

O Senhor Presidente agradeceu o compromisso e trabalho desenvolvido por todos os servidores do 

TARF e ressaltou que todos podem contar com a disponibilidade dos mesmos para quaisquer questões 

afetas a Casa.  Nada mais havendo a tratar ou quem desejasse usar da palavra, o Sr. Presidente 

encerrou a sessão, e, convocou todos os presentes para a confraternização.  E, por nada mais constar, 

eu, Alessandra Duarte, lavrei a presente ata, aprovada pelos Conselheiros presentes à esta sessão, que 

ficará disponível no ambiente SEI-JULGAMENTO-ATAS DE JULHO/2022 para as assinaturas. 

 

FERNANDO ANTONIO DA REZENDE JÚNIOR 

 

ROMILSON DUARTE AMARAL 

 

GIOVANI LEAL DA SILVA 

 

ANTONIO AVELAR DA ROSA SCHMIDT 

 

JÚLIO CÉZAR NASCIMENTO DE ABREU 

 

ROSEMARY CARVALHO SALLES 

 

MANOEL ANTONIO CURCINO RIBEIRO 

 

PAULO BRUNO RIBEIRO DE OLIVEIRA 
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RYCARDO HENRIQUE MAGALHÃES DE OLIVEIRA  

 

MARTA DA SILVEIRA 

 

LUCIANA FERREIRA BRAGA 

 

SOLANGE SOARES LEITE DE MENEZES 

 

CARLOS D’APARECIDA VIEIRA 


